

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第 4543 期

2024 年 4 月
星期一
甲辰年三月初七 15

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

巴里坤哈萨克自治县党政代表团到我县考察



4月10日,新疆哈密市巴里坤哈萨克自治县县委书记于俊伟带领该县党政代表团到我县考察汝瓷产业发展情况。县委书记王代强及马胜昔、王浩陪同考察。

在大营镇清凉寺村,巴里坤哈萨克自治县党政代表团先后深入到中国宝丰清凉寺汝窑遗址展示馆、宝丰汝窑博物馆实地考察,认真听取汝瓷历史文化等相关情况介绍。

在县汝窑陶瓷文化产业园内,炉火腾腾、生产兴旺,一派繁忙景象。巴里坤哈萨克自治县党政代表团走进入驻的宝丰九道宝瓷艺术文化有限公司、中汝廷怀文化科技有限公司,深入企业生产车间、产品展厅等处,详细了解汝窑瓷器的艺术特征、制作工艺流程。

近年来,我县依托丰富的汝瓷原料资源,大力发展汝瓷产业,现有汝瓷生产研发机构近200家,从业人员5000多人,陶瓷产品种类5000余种、年产量1000多万件(套)、年产值6.8亿元,形成了以仿古瓷、艺术瓷、工艺瓷、日用瓷为主的产业体系,让传统文化焕发出时代生机,先后被授予“中国汝瓷文化之乡”“中国汝瓷之都”等称号,汝瓷烧制技艺被列入第三批国家级非物质文化遗产名录、第一批国家传统工艺振兴目录。

考察过程中,巴里坤哈萨克自治县党政代表团对我县汝瓷产业发展给予高度评价,并希望以此次考察为契机,进一步拓宽视野,加强交流,相互学习,共同分享、借鉴好的经验、做法,形成优势互补、共赢发展的良好局面。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

岳杰勇到我县调研乡村产业发展工作

4月10日上午,市委副书记、政法委书记岳杰勇到我县调研乡村产业发展工作。县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

岳杰勇先后深入周庄镇马川珍稀菌产业园、石桥镇伊利乳业、赵庄镇大黄花村、康龙集团等地,实地调研企业生产经营和生态循环农业发展情况,鼓励企业坚定发展信心,提质扩能,走好高质量发展之路。

调研中,岳杰勇指出,乡村振兴关键是产业要振兴。小微企业园是乡村振兴的主战场,通过建设小微企业园,一方面能够推动乡镇产业

转型升级,另一方面可以帮助当地居民实现在“家门口”就业,为乡村振兴提供有力支撑。宝丰县要立足全局,以全局视野、长远眼光,把自身发展放在全市发展规划的大格局中谋划推进,在做优做强传统特色产业的同时,进一步整合资源,积极谋划小微企业园区建设,推进产业资源整合,统筹提供服务供给,多产融合激发乡村经济发展活力,塑造县域经济发展新优势,为城乡融合高质量发展赋能添彩。

马胜昔、夏上、孙志刚以及市县农业部门有关负责同志分别陪同。(李前进 吴一铭)

我县卫生健康“四个专项行动”工作推进会召开

4月12日上午,我县召开卫生健康“四个专项行动”工作推进会。县委副书记、县长刘海亮出席会议并讲话。县委常委、宣传部部长、副县长王浩主持会议。县三级调研员王红旗参加会议。

就做好下一步工作,刘海亮指出,要深刻认识开展卫生健康“四个专项行动”工作的重要性、紧迫性。开展卫生健康“四个专项行动”是落实习近平总书记关于卫生健康工作重要讲话的实际行动,是贯彻落实市委、市政府关于卫生健康“四个专项行动”工作部署的有力举措,也是提升群众健康意识、更好保障人民健康的具体实践。各级各部门要提高政治站位,增强为民担当,久久为功,切实为全县人民提供全周期、全链条、全方位的健康保障。

刘海亮强调,要全面抓好卫生健康“四个专项行动”的重点任务、关键环节。要提升家庭医生签约服务和管理服务水平,做好重大慢

性病防治,实现疾病早发现、早诊断、早治疗;要多方发力做好青少年常见病防治,做好全县在校青少年近视、龋齿、脊柱弯曲异常筛查,科学制定方案,推进分类诊治,家长、学校、医疗机构等相互协作,加强卫生和健康教育,全面落实各项预防措施。

刘海亮强调,各级各部门要压实工作责任,各司其职、通力协作,形成强大工作合力,以钉钉子精神推动各项工作序时推进、按时完成。要强化督导指导,明确奖惩,坚持以督促干、以激励奖惩树正导向,全面推动工作落实,切实把这项惠民实事办好,以实际行动呵护人民群众生命健康。

会上,王浩对卫生健康“四个专项行动”工作作了安排部署。王红旗解读了“四个专项行动”工作方案。商酒务镇、闹店镇、卫健委、教体局及村医代表作交流发言。

(李前进 姚西慧)

县人大常委会召开“积极应对人口老龄化 加快发展养老服务”联动监督工作动员会

按照省、市人大常委会工作部署安排,4月11日上午,县人大常委会召开“积极应对人口老龄化 加快发展养老服务”联动监督工作动员会。

县人大常委会主任刘景华,副主任崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰,县总工会主席、县二级调研员崔建利,县三级调研员郭鹏飞,以及民政局、发改委和各乡镇相关负责同志参加会议。

就贯彻落实好联动监督工作,刘景华要求,一要提高政治站位,强化责任担当。要不断强化对联动监督工作重要性的认识,提高工作标准,充分结合专题调研、听取专项工作报告等人大监督方式,助力我县养老事业高

质量发展。二要坚持工作原则,务求监督实效。要坚持统筹兼顾,依法监督,努力做到问题导向与目标导向相一致。三要把握关键环节,确保有序推进。按照上级部署和我县工作方案,做好动员培训、整改和建章立制、审议和专题询问环节,紧紧围绕目标任务,主动担当,发挥好直接组织者和具体实施者的主导作用,为我省积极应对人口老龄化、加快发展养老服务积极贡献宝丰人大力量。

会议还传达了《宝丰人大常委会关于开展“积极应对人口老龄化 加快发展养老服务”联动监督方案》。会后,县民政局就养老服务工作进行业务培训。(张克勋)

4月10日下午,县政协召开2024年重点提案办理工作会,对2024年重点提案办理工作进行安排。县政协主席汤红漫,副主席李俊杰、胡进栓、何四军参加会议。

就做好县政协2024年重点提案督办工作,汤红漫强调,一是提高政治站位,压实办理责任。各承办单位要充分认识办理重点提案工作的重要性,做到定人、定责、定进度、定时限,有针对性地制定解决方案,拿出解决办法和具体措施,确保办理工作有序推进。二是加强办理协商,广泛凝聚共识。各承办单位要让提案办理的过程成为增进理解认同、凝聚共识的过程,通过多种方式实现提、办、督三方充分协商和良性互动,确保重点提案所提意见建议落到实处。三是强化督促检查,增强办理实效。县委县政府督查局、县政协相关委室要把重点提案督办作为增强办理质量、解决突出问题的重要抓手,做好督办联络沟通工作,强化“督”的力度、凝聚“办”的合力、扩大“商”的覆盖面,推动提案“办得好”“能落地”“见实效”。

(薛现涛 马亚鸽)

编辑 谢书杰 校对 潘亚培

县政协召开重点提案办理工作会